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Vizsgaidőszak tudnivalók



Az értékelések típusai

Megkülönböztetünk elméleti (előadás) és gyakorlati (gyakorlati) tárgyakat.

 Az elméleti tárgyak (kollokvium/előadás) teljesítésére a vizsgaidőszakban kerül sor általában szóbeli vagy írásbeli vizsga formájában. látogatásköteles
előadások legalább 2/3-án részt kell vennie, amennyiben nem részesült felmentésben. Ha ezt nem teljesíti, vizsgára nem bocsátható.

 A gyakorlati tárgyak értékelése a szorgalmi időszakban nyújtott teljesítménytől függ, a jegybeírás a vizsgaidőszak második hét végéig megtörténik. Elégtelen
gyakorlati jegy kijavítására – ha a szak képzési tervével vagy a kurzuskínálattal összhangban lehetséges– a vizsgaidőszak első két hetében kell egy alkalommal
lehetőséget biztosítani.

 Összevont számonkérésű gyakorlati tárgyak esetén a jegybeírási határidő őszi félév esetén január 15.; tavaszi félév esetén június 15.

 Az FG végződésű tárgykódok esetében a számonkérés folyamatos, amely a szorgalmi időszak során legalább 5 számonkérést jelöl. E tárgyak esetében nincs
kötelezettség gyakorlati jegy utóvizsga hirdetésére.

 Vannak olyan tárgyak, ahol külön tárgykódja van az előadásnak és gyakorlatnak és vannak olyan tárgyak, ahol a tárgykód azonos, csak az előadás és
a gyakorlat csak a kurzuskódjaikban különböznek. Ez esetben a gyakorlatból gyakorlati jegy, az előadásból kollokvium a számonkérés típusa. Csak teljesített
gyakorlat után lehet az előadásból vizsgára jelentkezni. A gyakorlati tárgy gyenge előfeltétele az előadásnak.

 Ahol azonos tárgykódon kerül meghirdetésre az előadás és a gyakorlat (EG): a két kurzusból egy összevont jegy születik: ilyen esetekben csak akkor fogja
tudni teljesíteni a tárgyat, ha a gyakorlati és az elméleti részt is teljesíti. Lehet gyakorlati jegy és kollokvium számonkérésű a tárgy.

https://www.inf.elte.hu/targyfelvetel-orautkozes?m=523


Vizsgajelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók

 A vizsgázás előfeltétele a vizsgára való jelentkezés a Neptunban. Vizsgára az a hallgató jelentkezhet, aki a kurzust felvette.

 A hallgató ugyanabban a vizsgaidőszakban egy kurzusból – a vizsgahalasztás kivételével – legfeljebb három alkalommal jelentkezhet
vizsgázni. A 2. utóvizsga (tehát az azonos tárgyból, azonos vizsgaidőszakban tett 3. vizsga díjköteles, a kapcsolódó díjtétel a Neptunban
kerül kiírásra (3500 HUF)

 A kurzus vezetője előzetesen egyes vizsgaidőpontokat javítóvizsgaidőpontként, illetve utóvizsga-időpontként jelölhet meg,
ezekre, csak az utóvizsgára utasított, vagy a sikeres vizsgájukat javítani szándékozó hallgatók jelentkezhetnek.

 A hallgató legkésőbb a vizsga megkezdése előtt 24 órával jogosult a vizsgára jelentkezni, a vizsgára való jelentkezését visszavonni,
illetve új vizsgaidőpontra jelentkezni (vizsgahalasztás), azonban vizsgahalasztás miatt újabb vizsgaidőpontot biztosítani csak igazolt
(vizsgaidőszak utolsó előtti hetének végéig bekövetkezett) vizsgamulasztás esetén kötelező.

 Ha a hallgató a vizsgán igazolatlanul nem jelenik meg és nem élt a vizsgahalasztás lehetőségével, akkor a vizsgája eredménytelen
vizsga, amely az adott félévben beleszámít a vizsgajelentkezések számába, de nem számít bele az érdemjegyszerzési kísérletek számába.
Az igazolatlan vizsgamulasztás díja a Neptunban kerül kiírásra (3500 Ft).

 Igazoltnak kizárólag az a távollét tekinthető, amely a hallgató önhibáján kívül, igazolható külső körülmények miatt következett be. Az
igazolt távolmaradás vizsgahalasztásnak minősül.



Jelentkezés 3. vizsgaalkalomra minden félévben meghirdetett tárgy esetében

 Ha ugyanabban a félévben egy tárgyból a vizsgaalkalom minden 
félévben biztosítva van - a vizsgahalasztás esetének kivételével-
legfeljebb két alkalommal jelentkezhet vizsgára. Legfeljebb három 
alkalommal jelentkezhet vizsgára egyéb esetekben.

 Ha olyan vizsgából szeretne 3. alkalommal vizsgára jelentkezni, amely 
minden félévben meghirdetésre kerül, ezt kérvénnyel teheti meg. 
Oktatói támogatással, indoklással kérhető, díja 3500 Ft (Neptunban kerül 
kiírásra).

https://www.inf.elte.hu/dstore/document/1919/IK_Kerveny%203.%20vizsga.docx


Vizsgajelentkezés

Vizsgára jelentkezni a Neptun Vizsgák>Vizsgajelentkezés felületén tud. A Felvett vizsgák menüben ellenőrizheti a vizsgákat, 
amelyekre jelentkezett.



Megajánlott jegy
Megajánlott jegy

 A Neptunban az alábbiak szerint van lehetőség a megajánlott jegyek kezelésére.

• A megajánlott vizsgajegyet az oktatók az őszi félévben november 1-től, a tavaszi félévben április 1-től a vizsgaidőszak
második hetének első napjáig jegyezhetik be a tanulmányi rendszerbe.

• A hallgató legkésőbb a vizsgaidőszak második hetének végéig jelölheti be a tanulmányi rendszerben a megajánlott
vizsgajegy elfogadását, vagy elutasítását.

• Megajánlott jegy elfogadása csak akkor lehetséges, ha nincs érvényes vizsgajelentkezés.

• A határidőig el nem fogadott megajánlott vizsgajegy elutasítottként kerül figyelembe vételre.

• A megajánlott jegy tanulmányi rendszerben való rögzítése után a hallgató az adott tárgyból addig nem jelentkezhet
vizsgára, amíg azt el nem utasítja. A megajánlott jegy elfogadás esetén a vizsgajelentkezés tiltott marad a tárgyból, az
elfogadott megajánlott jegy vizsgán nem javítható.

• Ha a hallgató a megajánlott jegy elfogadása előtt érvényes vizsgajegyet szerez, akkor a megajánlott vizsgajegy
elutasítottként kerül figyelembe vételre.

Megajánlott jegy elfogadása/elutasítása:

 A megajánlott jegy beírásáról a hallgató Neptun üzenetben értesül.

 Az elfogadás/elutasítás a hallgatói weben a Tárgyak / Megajánlott jegyek / "Jegy elfogadás" oszlop hivatkozására kattintás
nyomán megjelenő ablakban történhet, a legördülő menü elfogadás vagy elutasítás kiválasztásával. A Mentés gomb megnyomása
után változtatásra nincs mód!


